

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 41/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 555/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 14η Δεκεμβρίου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 41/08-12-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη ο οποίος έχει μεταβεί στην Αθήνα για υπηρεσιακούς λόγους - η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος και 2) Μέλιος Ιωάννης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Καταβολή χρημάτων στον Γεώργιο Κων/νου Κουρελέα, λόγω δικαστικής απόφασης.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. Ν.Υ. 342/16-11-2006 έγγραφο του δικηγόρου του Δήμου κ. Αντώνη Γιαννακόπουλου, το οποίο έχει ως εξής:

«**ΘΕΜΑ:** "Καταβολή χρημάτων στον Γεώργιο Κων/νου Κουρελέα, κατοίκου Καλαμάτας λόγω δικαστικής απόφασης"

*Ο κ. Γεώργιος Κων/νου Κουρελέας, κάτοικος Καλαμάτας προσέφυγε και επέτυχε την υπ' αριθμόν 153/2001 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας σύμφωνα με την οποία ο Δήμος υποχρεώνεται να του καταβάλει την αξία των επιδίκων επικειμένων η οποία ανέρχεται στο ποσό των (7.829,83) Ευρώ σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1/1996 Πράξη Εφαρμογής, ακινήτου του που βρίσκεται ανατολικώς του Παλαιού Στρατοπέδου στην πάροδο της οδού Λακωνικής του Δήμου Καλαμάτας και περιελήφθη στην επέκταση του Σχεδίου Πόλης του Δήμου Καλαμάτας.*

*Κατά την παραπάνω απόφαση η οποία κοινοποιήθηκε στο Δήμο στις 10-11-2006 δεν έχει ασκηθεί ακόμη έφεση πλην όμως υπάρχει ακόμη προθεσμία για την άσκησή της. Επειδή όμως τα χρήματα οφείλονται στον αιτούντα και οι τιμές είναι ικανοποιητικές για τον Δήμο Καλαμάτας είναι σωστό να μην ασκηθεί έφεση ώστε να καταστεί τελεσίδικη η απόφαση και να πληρωθεί ο αιτών.*

*Κατόπιν τούτων θα πρέπει η Δημορχιακή Επιτροπή να εγκρίνει την κατάργηση της δίκης και την καταβολή των οφειλομένων σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ' αριθμ. 153/2001 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας, δηλαδή θα πρέπει να ψηφισθεί πίστωση ποσού (7.829,83) ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 40.7425.04 του δημοτικού προϋπολογισμού οικ. έτους 2006 ως οφειλή παρελθούσης χρήσης για την πληρωμή της δικαστικής δαπάνης ως η απόφαση ορίζει.*

*Ο Νομικός Σύμβουλος  
Δήμου Καλαμάτας  
Αντώνης Γιαννακόπουλος»*

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**I. Εγκρίνει την κατάργηση της δίκης μεταξύ του Γεωργίου Κων/νου Κουρελέα και του Δήμου Καλαμάτας καθώς και την καταβολή χρημάτων στον κ. Κουρελέα κατοίκου Καλαμάτας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ' αριθμ. 153/2001 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας και η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**

**II. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού επτά χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι εννέα ευρώ και ογδόντα τριών λεπτών (7.829,83 €) σε βάρος του Κ.Α. 40.7425.04 του δημοτικού προϋπολογισμού οικ. έτους 2006 ως οφειλή παρελθούσης χρήσης για την πληρωμή της δικαστικής δαπάνης ως η απόφαση ορίζει.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ**

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 15 Δεκεμβρίου 2006

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία της  
Δημαρχιακής Επιτροπής  
Όλγα Παναγιωτοπούλου